

# AdventInfo



A Hetednapos Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja

2016. január 30.

Tekintsünk felfelé, vezessünk Menny felé!

## Befogadó gyülekezetek

### Új fogalom, újfajta hozzáállás

Egy divíziós projekt részeként coreChurch-képzés volt Debrecenben 2016. január 15. és 17. között. Az előadásokat Kovács-Bíró János, a Transzeurópai Divízió Ifjúsági Osztályának vezetője tartotta.

Az előadóval 12 elvet vettek végig a résztvevők, arra a kérdésre keresve a választ, hogy Bibliai útmutatások alapján hogyan válhat egy gyülekezet „menedékgyülekezetté”, azaz befogadó közösséggé; amolyan védelmet nyújtó, irányt mutató második otthonná.

Ezt a programot többek között a Debreceni Gyülekezet is tisztelni fogja 2016-ban Magyarországon. A Magyar Unió

menedékgyülekezet-felelőse Csizmadia Róbert lesz.

Hozzávetőlegesen hét-nyolc környékbeli gyülekezet képviseltette magát a hétvégén Debrecenben, ahol szombat délelőtt zsúfolásig telt az imaház. A jó hangulatban elköltött közös ebédekkel talán már el is kezdődött az a folyamat, amely hosszú távú célunk is lenne. Olyan légkört teremteni a gyülekezetekben, ami megállítja a fiatalok gyülekezet elhagyását és visszahozza a szétszédetteket.



Kovács-Bíró János, a divízió Ifjúsági Osztályának vezetője

KBE

## Önkéntes evangelizátorképzés – 2016

Szeretettel tájékoztatunk Benneteket, hogy a Dunamelléki Egyházterület a 2016-os évben is megtartja az önkéntes evangelizátorok munkájának támogatására szervezett, „hagyományá” vált képzést, mely 6 izgalmas témát tárgyal a missziós kihívásokról. Ebben az évben visszatérünk az „eredeti” helyszínre, Veszprémbe, melynek időpontja: 2016. február 20–21., mottója, „Reformáció a misszióban”.

Ebben az évben az előadó, Kovács-Bíró János, a Transzeurópai Divízió osztályvezetője lesz. A szombati és vasárnapi témák közül néhány izelítő: *A gyülekezet-növekedés elvei, Hiteles vagy hiteles evangelizáció, Profetikus evangéliumhirdetés – jetszgetés nélkül.*

### A program helyszínei:

➤ Szombat (február 20.) – szállás, étkezés és képzés: Táncsics Mihály Szakközépiskola, Szakiskola Kollégiuma (8200 Veszprém, Eötvös Károly u. 1.)

➤ Vasárnap (február 21.) – képzés és étkezés: Veszprémi gyülekezet (8200 Veszprém, Szigethy J. u. 14.)

➤ Szombat délelőtti és délutáni képzés: 9.30–18.00 között

➤ Vasárnapi képzés és étkezés: 7.30–14.00 között

A képzésre elsősorban a gyakorlati misszió mellett elkötelezett testvéreket várjuk, de mindenki számára nyitott az alkalom. Étkezést azok számára tudunk biztosítani, akik a beküldött jelentkezési lapon ezt jelzik, és 500 Ft-ot befizetnek. A szállásigényt is jelezni kell a jelentkezési lapon; a szállásköltség és étkezés önrésze 1000 Ft/fő/éjszaka. A szállás és étkezés költségeinek fennmaradó részét a Dunamelléki Egyházterület fizeti. A résztvevőknek az útiköltséget maguknak kell vállalni, de a helyi gyülekezetek támogathatják a képzésen résztvevő tagok útiköltségét.

Kérjük azokat a testvéreket, akik részt akarnak venni a konferencián, és szállást/étkezést igényelnek, hogy a DET honlapról letölthető jelentkezési lapon jelentkezzenek Kalocsai Tamás testvérnél a kalocsaitamas01@gmail.com e-mail címen, vagy a 8200 Veszprém, Batthyány Lajos u. 13. postai címen, a fent jelzett önrész befizetését igazoló dokumentum csatolásával, mely összeget a Veszprémi Gyülekezet számlájára kell befizetni (a helyszínen nem lesz lehetőség a szállás önrészének kifizetésére). Számlaszám: 73200189-11280677 (H Adventista Egyház Veszprém). Közlemény: önkéntes evang. megjegyzéssel. A jelentkezés az önrész befizetésével válik érvényessé. Csak az önrészt befizetőknak tudjuk garantálni a szállást!

Jelentkezési határidő: 2016. február 12. A később jelentkezők számára nem áll módunkban szállást és étkezést biztosítani. Azok a testvérek, akik nem igényelnek szállást – és maguk gondoskodnak az étkezésről – jelentkezés nélkül is részt vehetnek a képzésen.

DET

# A Magyar Unió intézményeinek és osztályainak tervei 2016-ra

Ócsai Tamás unióelnök testvér év végi összefoglalójában, melyet előző számunkban közöltünk, kitért a Plenáris Unióbizottság tervekészítő ülésén végzett munkára is. A következő oldalakon az ott elfogadott terveket és célkitűzéseket tesszük közzé.

## Az ADRA Adventista Fejlesztési és Segély Alapítvány 2016. évi tervei

„Mindenestől megmutattam néktek, hogy ily módon munkálkodva kell az erőtlenségek gondot viselni, és megemlékezni az Úr Jézus szavairól...” (ApCsel 20:35)

A tervek összegzése közben visszaolvastam, hogy 2015. év elején milyen gondolatok érlelődtek bennünk. Átgondoltam az elmúlt időszak tapasztalatait, és nagyon hálás vagyok Istennek értetek! Mindannyiótokért, akik adventisták vagytok!

Isten népe igenis segít a bajban, Isten népe megfogja a másik kezét, ha pakolni kell a segélyárukat. Isten gyermekei megélik a hitüket a hétköznapiakban, és Isten fiai azok, akiket úgy vár a teremtett világ. Amikor a prófécia teljesedik, és idegen arcú, idegen kultúrájú embertársaink érkeznek kiszolgáltatottan a határhoz, akkor is lehet rátok számítani! Új kezek segítettek és új arcok mosolyogtak az elgyötört menekültekre! Mert mindig új és új testvér állt mellénk segítőkészségével és adományaival, hogy Jézus irgalmassága a szemébe sugározzon!



Testvérem! Az idő Isten kezében van! Amikor látjuk a jeleket, ahogyan a fügefája zsendül, sok mindent nem értünk! De tudjuk, hogy Jézus idejében is sok prófécia teljesedett be folyamatosan, melyek nem változtak volna meg a tanítványok személyes döntései nyomán. Azonban az ő üdvösségük szempontjából nem volt mindegy, hogy mit cselekedtek végül! Így hívlak benneteket nagy szeretettel, hogy 2016-ban is álljatok mellénk, és hirtetétek szerteszét a szeretet kincseit! Minden mást pedig bizzatok az igazságos ítéletre, aki megvizsgálja a szívek mélységeit és az emberek gondolatait!

Isten lábai elé helyeztetett terveink szerint 2016-ban is folytatódik a gyermekétkeztetési program. A NAGYVÁROSI EVANGELIZÁCIÓ a szívügyünk, és Jézus második visszatéréig oda fogunk állni a nélkülözhető gyermekek mellé, határainkon innen és túl. Támogatónk a Hjelpesendinger, és a Blythwood Care segélyszervezet jóvoltából az ADRA segélyezési raktárából kaphatnak segítséget, aki egyházunkon belül vagy az önkéntesekhez fordulva várják ezt. A „FONTOS VAGY ISTENNEK!” gondolatok jegyében, tiszta szívű fiatalok és idősebbek állnak majd oda azok mellé az értékes gyermekek mellé, akik számára nem napi valóság a család szeretetének melege.

2016. augusztus 1–augusztus 7-ig lesz az ADRA karitatív nyári tábora Balatonlelén. Idén is kiemelt támogatónk az Utekontakten Nittedal. Ez a fiatalokból álló nor-



vég civilszervezet egész évben adományokat gyűjt azért, hogy közös projektünk keretében minél több hátrányos helyzetű gyermek nyaralhasson a Balaton partján. Terveink között szerepelnek pályázaton való sikeres részvételi lehetőségek, melyek megvalósítása számos esetben már sikerrel zárult. Ilyenek voltak például Magyarország Külügyminisztériuma, az ESZA Kht, az OFA, és a Főváros által támogatottak. Elköteleztünk vagyunk a határon túl élő magyarság iránt. Idén is fontos célunk, hogy hatékony programokkal támogassuk őket. Katasztrófahelyzetekben az ADRA azonnali segítséget nyújt a Kelet-Magyarországi Speciális Mentőcsapattal együttműködésben.

E sorokat írva megint csak hálával telik meg a szívem! Köszönöm az ADRA kuratóriumának nevében, hogy együtt szolgálhattunk veletek az Úrnak és embertársainknak!

Kérjük, hogy 2016-ban is támogassátok terveinket imáitokkal, adományaitokkal és biztatlak újra benneteket, hogy kapcsolódjatok be minél többen a segélyszervezet önkéntes programjaiba! „Mert ha megcselekedtél egyvel, az én legkisebb atyámfiai közül, én velem cselekedtél meg” – szól az Úr!

Zohán Tünde  
ügyvezető igazgató



## Az Advent Kiadó tervei a 2016-os esztendőre

Mély hálával tartozunk Istenünknek, hogy az Advent Kiadó olyan széles skálájával rendelkezik a kiadványoknak és a gyermek foglalkoztató anyagoknak, hogy a kedves érdeklődők hosszú időket töltenek azzal, hogy számba veszik és fontolgatják, mit is válasszanak.

Célul tűztük ki, hogy segítjük a Hetednapos Adventista Egyház misszióterveit, az osztályok munkáját, és törekszünk arra, hogy a gyülekezetek érdeklődését kielégítsük. A kiadó az egyház „cselekvési terveit”-hez szabva a következő terveket fektette le:

- 2016-tól munkatársi körünk bővült egy olyan testvérrel, aki a könyv- evangélista-könyvterjesztő szolgálatot végzi. Önkénteseket von be a könyvek terjesztésébe, maga pedig minden lehetőséget megragad, hogy hol és miképpen lehet minél szélesebb körben eljuttatni a lakossághoz fontos kiadványokat.
- Gyermek és a családok számára készül és hamarosan, még az év első felében megjelenik Karen Holford: *100 kreatív ötlet szombatnapra* c. műve.

Szintén a gyermekirodalmunkat gazdagítja majd K. Holford – Linda Koh: *Áhítatos könyv gyerekeknek* c. munkája.

- A gyermekek számára adott ki néhány évtizede a Rewiew & Herald kiadó egy könyvet: *Beszélgések Ellen G. White-tal* címmel. Ez a kiadvány lefordítva rendelkezésünkre áll, és 2016-ban megjelenik majd a kiadónál.
- Az idén kibővül a hitoktatói könyvtárunk is a negyedik és nyolcadik osztályos tankönyvekkel.
- Folyamatosan kaphatóak a Glow-füzetek, amelyek a missziómunkában lesznek nagyon hasznosak.
- Előkészítjük 2017 évre a Generálkonferencia által ajánlott *Napi áhítatok* c. könyvet.
- Hamarosan két könyv is megjelenik Dr. Gallusz László testvérünkötől. Mindkettő érdekesítő és tudományos igényű megírt kötet: *A hét levél üzenete* (Jelenések 2–3. fejezetei), és *Jézus hét imádsága* c. könyvek.
- Szilvási József testvér elkészítette a laodiceai üzenettel foglalkozó köny-

vét, amely szintén, még valószínűleg 2016 első negyedévében meg fog jelenni.

Lehetőségünk van továbbá támogatást kapni egy White-könyvre, amelynek kiadását Generálkonferencia teszi lehetővé, de erről majd később történik döntés. Komoly hiány mutatkozik a *Pátriárkák és próféták* c. kötetből és a *Hitünk énekei* c. énekeskönyvből. Ez utóbbiból hamarosan lesznek megvásárolható példányok. Szeretnénk itt a gyülekezeteink figyelmét felhívni, hogy csekély számmal tudjuk kinyomtatni az énekeskönyvet, ezért nem lesz olcsó, viszont kapható lesz.

A kiadásra javasolt könyvek száma 2016-ban is meghaladja a húszat. A kiadó áldozatos, szerény munkatársai, a Szöllősy Műhely kiváló munkája és a nyomdai munkák kifizetésénél tanúsított türelme a kiadó működésében rendkívüli támogatást és biztosságérzetet nyújtanak. Bízunk az Úrban, hogy a kiadó szűkös anyagi körülményei ellenére is működni tud, és testvéreinknek a változatos, jó minőségű, de elfogadható áron megjelenő kiadványok terén nem fog csalódást okozni.

Imádkozunk a lehetőségekért, amelyet Istenünk ki tud számunkra rendelni.

Egerváriné Kökényes Zsuzsa  
kiadóvezető

## Az Adventista–Zsidó Baráti Társaság missziós programja 2016-ra

Móttó: **Reménységet minden otthonba!**

**KÜLDETÉSNYILATKOZAT: „Avagy elvetette-e Isten az ő népét? Távol legyen...” (Róma 11:1)**

**CÉLUNK:** Minél több zsidó embert elérni, és megismertetni velük, hogy Jézus (Yeshua) második eljövetele közel van.

### **KÜLMISSZIÓ – A zsidóság felé**

Kapcsolattartás a Generálkonferencia Adventista Misszió Osztályával – ezen belül a World Jewish Adventist Friendship Center-rel [Világszéles Zsidó–Adventista Barátság Központtal], és az általuk szervezett konferenciákon való részvétel. (Honlapok: [www.jewishadventist.org](http://www.jewishadventist.org) és [www.jewishadventistministers.com](http://www.jewishadventistministers.com))

Az International Council of Christians and Jews (ICJJ) [Nemzetközi Keresztény és Zsidó Tanács] 38 nemzetet fog össze, és világszéles zsidó-keresztény párbeszédet folytat.

A nemzetközi, valamint a GK és/vagy a divízió által szervezett zsidósággal kap-

csolatos konferenciákon való részvétel (eseti elszámolással).

A Generálkonferencia Adventista Misszió Osztálya által készített *Parasha* hírlevél népszerűsítése.

A zsidó misszióval kapcsolatos cikkek magyar nyelvre fordítása és népszerűsítése.

Magyarországi hírek továbbítása a *Parasha* szerkesztőségébe.

### **Kapcsolatépítés a Zsidósággal Magyarországon**

- 1) Az OR-ZSE tanári karával személyes kapcsolat kiépítése.
- 2) A MAZSIHISZ rendezvényein megjelenés.
- 3) Az OR-ZSE tanári karából vendég-professzorokat meghívni az ATF záróvizsgájára.
- 4) Ajándékkönyvek eljuttatása az OR-ZSE könyvtárának, vezetőinek, tanárainak.
- 5) Külföldi adventista vendéggel látogatás az Országos Rabbiképző – Zsidó Egyetemen.

- 6) Közös kulturális események szervezése (könyvbemutató, kórusok, tudományos napok szervezése stb.).
- 7) Keresztény–Zsidó Társaság által megjelenő évkönyvben publikálás.

### **BELMISSZIÓ – A tagság felé**

- 1) A GK honlapján figyelni az adventista-zsidó híreket, és hazai szinten továbbítani.
- 2) Az adventista egyházban felmérni a zsidó származású és a zsidósággal szimpatizáló tagokat.
  - a) A lelkesértekezleten alkalmanként a zsidósággal kapcsolatos információk továbbadása.
  - b) Továbbképzés biztosítása.
- 3) Az egyházban esetlegesen fellelhető antiszemita hangokra odafigyelni.
- 4) Helyi és országos lapokban zsidósággal kapcsolatos cikkek írása (*Advent-Info*, *Adventista Világ*).
- 5) A zsidósággal kapcsolatos tapasztalatok, igehirdetések összegyűjtése.
- 6) Imádkozni a zsidóságért, hogy minél többen megtérésre jussanak.

Dr. Tokics Imre  
az Adventista–Zsidó  
Baráti Társaság  
vezetője

## A Családi Osztály tervei – 2016-ban is a családokért

A Családi Osztály 2016-ban is továbbvisz már jól bevált rendezvényeket, valamint szeretne egy kreatív evangelizációs pályázatot is benyújtani a TED felé, amelynek keretében a helyi gyülekezetek misszióját támogathatja központi irányítás mellett. A sok rendezvényből az alábbiakat emeljük ki:

### Házassági felkészítő Gyűrű-kúra

Többéves hagyomány már, hogy az év során házasodni kívánó párokat összegyűjtjük február utolsó hétvégéjére, ahol átbeszéljük a házasság legfontosabb területeit.

Dátum: 2016. március 4–6. Helyszín: Sándorfalva, Platán panzió. Regisztráció és információk: [www.gyuru-kura.hu](http://www.gyuru-kura.hu)

### isMersz? Párkeresők hétvégéje

Eddig két alkalommal tartottunk tematikus hétvégét adventista egyedülálló részére. Többen azóta már gyermeket nevelő házasságok az akkori résztvevők közül. A rendezvény célja elsősorban nem a „kerítés”, hanem azoknak a belső gátaknak a feloldása, amelyek miatt az érintettek nem mernek, vagy tudnak kapcsolatba lépni másokkal.

Dátum: 2016. november 18–20. Helyszín: Vecsés, Stáció Hotel.

### Kreatív evangelizációs pályázati program

A 2010-es Gyűrű-kúra könyvprogramhoz hasonlóan, amelynek keretében 22 000

házasulandó párnak juttattuk el a könyvet az anyakönyvi hivatalokon keresztül, szeretnénk egy magazinszerű kiadványt előállítani babaváró családok részére. A magazint 25 000 példányban adnánk ki és küldenénk el anyakönyvi hivataloknak, kórházaknak, bababoltoknak. A magazin elsősorban a szülők egymással való kapcsolatával foglalkozna (ez teljesen hiányterület). Fő kérdése: Hogyan maradjunk szerelmesek annak ellenére, hogy szülőkké váltunk? A magazin reklámot is tartalmazna az egyház ilyen jellegű programjairól.

A magazin összeállításával párhuzamosan szeretnénk egy 5 részes előadás-sorozatot is készíteni (PPT-vel és szövegkönyvvel), amit a helyi gyülekezetek megtarthatnak.

*Dr. Mihalec Gábor  
osztályvezető*

## Az Ellen G. White Szolgálat tervei 2016-ra

*A Prófétaság Lelke egyházunk számára különös jelentőséggel bír: Jézus Krisztus visszajövetelére várva, az utolsó idő eseményei között tagjaink lelki megerősödését szolgálja, ha minél mélyebben megismerkednek Ellen G. White szolgálatával, akinek tanácsai eligazítást adnak, hogyan készülhetünk fel a Jézussal való találkozásra az élet forgatagában, bemutatják a helyes utat, a veszélyeket és a célt, Isten országát, annak dicsőségét. A kincs, amit a prófétai üzenetek jelentenek, az ember egész életét, annak minden vonatkozását érinti.*

A 2015–2020 közötti generálkonferenciái időszak jelmondata, hogy „HIGY-GYÜNK ISTEN PRÓFÉTÁINK!” Ennek jegyében a White Szolgálat célja továbbra is az, hogy egyházunk felhívja a tagok figyelmét Isten üzeneteire, amelyeket Ellen White által küldött a végidőben élők számára. Ezért is szervezünk White napokat az ország különböző gyülekezeteiben, amelyek szerepelnek az unió éves tervében. Ellen White szolgálata felöleli a világegyház számára megfogalmazott hármas célt: felfelé tekintés, az Istennel való kapcsolat ápolása, szorosabbá tétele; kifelé tekintés,

azaz a bel- és külmissziós tevékenység erősítése; egymás felé tekintés, vagyis az egyházi – gyülekezeti közösség erősítése. Tapasztalatom szerint nagy érdeklődéssel fogadják a testvérek ezeket az alkalmakat.

2017-re tervezzük kiadni egy áhitatos könyvet, ami Ellen G. White 8 könyvét veszi sorra, fejezetenként 1 oldalban összefoglalva. A könyv címe egybevág a Generálkonferencia jelmondatával: *Higy-gyünk Isten prófétáinak!* 2016-ban az előkészítés (fordítás, lektorálás) feladataira kerül sor, hogy 2017-re elérhető legyen a könyv a testvérek számára. Ez remek missziós eszközt is biztosít.

*Zarkáné Teremy Krisztina  
az E. G. White Szolgálat koordinátora*

## Az Egészségügyi Szolgálatok Osztályának 2016. évi tervei

### KIEMELT FELADATOK AZ UNIÓ STRATÉGIAI CÉLJAI SZERINT

**Szombati egészség napok** – 8 szakember közreműködésével. Az egészséges életmód bibliai és bizonyágtételi alapjainak átadása a bizonyíték alapú tudományos ismeretek hátterén.

**Szombati egészség (Boldog Élet) percek** – kiképezni az egészségügyi vezetőket arra, hogy szombat délelőttönként, a kijelentések után, 5 percben egy-egy életmódtanácsot megosszanak a gyülekezettel. Az imádat nemcsak lelki tevékeny-

ség, hanem az egész lényünket érinti. Az istentisztelet nemcsak a liturgiában való részvétellel, hanem életmóddal.

### Túra- és biciklis Életmódtábor, Bózsva - 2016. július 17–24.

Az életmódtábor célja többirányú. 1) Közösségformáló – a tábor helyszíne segíteni fogja a csatlakozó testvérek jelentkezését és a velük való közösség elmélyítését. 2) Missziós – a túratábornak van egy látoga-



A túratábor résztvevőinek egy csoportja

tói köre a *Boldog Élet* lap olvasói közül, akik még nem tagjai az egyháznak. 4) Képzés – az egyház által tanított életmódelvek helyes értelmezése.

**Boldog Élet magazin** – mint misziós eszköz. Tagjainkat segíteni a kapcsolatteremtésben. Új társadalmi rétegek felé nyitni a lap segítségével. Folytatni az együttműködést civil szervezetekkel a lap terjesztésének növelése érdekében.

**Egészség Expo** – megyeközpontokban. Folytatni a nagyvárosi misszió támogatását. Újabb gyülekezetek kiképzése. Plázákban és közterületeken való megjelenés.

**Életmódklubok támogatása** - az országban több helyen jól működő életmódklubjaink vannak. A klubok szakmai támogatása, képzése az ESZO szakemberek bevonásával kiemelt lehetőség.

**Kultúra-Egészség-Lélek** – az életmódklubok új koncepciójának átadása az egészségügyi vezetők képzésén.

**Életmóddal az Egészségért Alapítvány** – a civil szervezet lehetőségeit kihasználva, olyan helyeken is képviselni az egyház üzenetét, ahol egyházi szervezet-

ként nem jelenhetünk meg. Feladat: jogi státusz véglegesítése, honlap, működtetés, források gyűjtése.



### Gyülekezeti egészségi vezetők képzése február 28-án

Koncepció: Bemutató jellegű képzésre hívjuk a gyülekezeti egészségügyi vezetőket.

A program első részében egy Kultúra-Egészség-Lélek minta klubfoglalkozást tartunk (görög est). A bemutató után kiértékeljük a tanulságokat.

A második részben bemutatunk egy szombati lehetséges „egészségügyi percek” témát. Interaktív kiértékelési módszerrel adjuk át a készségeket.

A harmadik részben az ESZO kézikönyv alapján foglalkoznánk a gyülekezeti egészségügyi vezető feladataival. Segítenénk egy tevékenységi terv elkészítésében.

Az ebéd utáni részben egy modell expót tartanánk, ha van rá megfelelő tér. Az expo kiértékelésével záránk a képzési napot.

*Dr. Ósz-Farkas Ernő  
ESZO vezető*

## A Gyermekszolgálatok Osztályának 2016. évi tervei

A 2016-os évben is szeretnénk biztosítani a lehetőséget, hogy a gyermekek a saját korosztályuk képességeinek megfelelően tanulmányozhassák a Szentírást a szombatiskolai leckeken keresztül. A GraceLink szombatiskola továbbra is mind az 5 korosztály számára elérhető lesz (Apró léptek 0–3, Óvodások 3–6, Kisiskolások 7–10, Serdülők 11–14, Szegletkő 15–18).

Ugyanúgy segítjük a tanítókat is a munkájukban a leckékhez kapcsolódó online Tanítói mellékletek megjelenítésével. Minden negyedév elején közlést szük azt a tárhelyet, ahol ezek a segédanyagok elérhetők.

Új ismeretek szerzésére is biztosítunk lehetőséget a tanítók számára az országos tanítói képzések keretében. Idén két képzésre kerül sor: februárban egy meseterápiás-bűnmegelőzési anyagot szeretnénk a gyermektanítókkal megismertetni. Az „Erdőváros meséi” c. projekt egyik kidol-



gozója dr. Baracsi Katalin, aki elvégezte az ATF Családi életre nevelő szakirányú továbbképzését és szakdolgozatában a már említett gyermekfoglalkozási koncepciót dolgozta ki. A programot a Nemzeti Bűnmegelőzési tanács is felkarolta, és finanszírozta a tankönyv és a hozzá tartozó munkafüzet kiadását. A gyülekezetek a képzés során megtanulják a játékos foglalkozások megtartásának menetét, és akit érdekel, kaphat a már említett tankönyvből és munkafüzetből is. A képzést a program kidolgozó, a rendőrség munkatársai tartják.

A másik képzésre július folyamán kerül sor, a Divízió Gyermekosztály vezetőjének, Clair Sanches Schutte-nek a vezetésével.

A színes Mosoly újság igyekszik továbbra is évente 4 alkalommal a gyermekek érdeklődésének



Egy székesfehérvári tesz-vesz gyülekezeti alkalom

megfelelő bibliai és tudományos ismeretekkel szolgálni.

Idén is lesz Szünidei Bibliatábor Balatonlellén június 28 – július 4. között. Szeretettel várjuk a 6-14 éves gyermekeket, akik egy vidám, sok-sok játékkal teli indián táborban találhatják majd magukat!

És hogy további kapcsolatépítésre legyen lehetősége a gyerekeknek december 3-ra szervezünk egy országos gyermektalálkozót is, ahová szintén várjuk a gyermekeket, gyülekezeti gyermekcsoportokat. A gyermektalálkozó keretein belül lehetőség lesz gyülekezeti gyermekcsoportok bemutatkozására énekkel, jelenettel, versekkel, zenekarral, kórusal.

A Tesz-vesz gyülekezetek segítségével pedig ismét lesz lehetősége két gyülekezetnek a gyermekmisszióba való bekapcsolódáshoz.

*Mihalec Dóra  
osztályvezető*



## Az Ifjúsági Osztály tervei 2016-ra

Amikor Jézus megváltotta a világot, 33 éves volt, Péter apostol a húszas éveiben járt, János apostol pedig 20 éves volt. Amikor elindították az egyházat az adventista úttörők, akkor James White 24, Ellen Harmon 17, a többiek pedig valahol e között voltak. A fiatalokban nagy tartalék van, és olyan feladatokat valósíthatnak meg az egyházban, amire más nem képes. „Az egyház vágyakozik a fiatalok szolgálatára, akik bátor üzenetet visznek, akik lelkes odaszánással felkavarják Isten népének punnyadt energiáit, és így megnövelik az egyház erejét a világban.” „Egy olyan csapat munkással, mint a fiataljaink, hogyha megfelelő képzésben részesülnek, a megfeszített, feltámadt és hamarosan visszajövő Megváltó üzenet milyen hamar bejárna az egész világot!” (Ellen G. White: Üzenet az ifjúságnak, 25. és 196. o.).

Szeretnénk, hogyha felismerve ezeket a célokat cselekedne az egész egyház: gyülekezetek, területek, unió, tagok, gyülekezetvezetők és lelkészek azért, hogy ez valóság lehessen!

### Az Ifjúsági Szolgálatok Osztályának céljai:

1) **Pezsgó ifjúsági élet kialakításának támogatása gyülekezeti és regionális szinten.** Szeretnénk, hogy minden fiatal, még azok is, akik egyedül vannak a gyülekezetükben, közösségekben éreznék magukat. Éreznék az egyház gondoskodását és szolgálatát, hogy minden egyes fiatal fontos. Célunk, hogy korcsoportjával rendszeresen találkozhasson, és meglennének az alapvető információi a programokról, és eszközökhöz juttatnánk, hogy elérje.

- 2) **Tanítványi út.** Jézus mindenkit elhívott, hogy: „Jöjj, és kövess engem!” A hívására adott válasz nem fullad ki azzal, hogy megkeresztelkedünk. Az út folytatódik. Nagy lehetőségek állnak előttünk: lélekben, ismeretben és szolgálatban is növekedhetünk, ahogy egyre többet tapasztalunk meg Jézussal. Kialakul lelki identitásunk, hitünk átalakítja életünk és szokásainkat, és végül másokat is Jézushoz vezethetünk.
- 3) **Mentori rendszer.** Jézus példát adott, és segítette tanítványait, hogy növekedjenek, sőt még fel is készítette őket a válságokra. Célunk, hogy minden fiatalnak legyen elérhető közelségben egy olyan megbízható személy, akihez bizalommal fordul, aki törődik vele, aki segíti a nehézségekben és a hitbeli növekedésben.
- 4) **Jó és hasznos eszközök biztosítása.** Szeretnénk, hogyha a gyülekezeti ifjúságoknak rendelkezésre állna minden eszköz: könyv, videó, internetes adatbázisok, tanfolyamok, amik segítik a célok elérésében.

### Kiemelt programok és projektek:

- **Képzések:** A CORE (Menedékgyülekezetek) – **Befogadó gyülekezetek képzés**, amit a divízió szponzorál, azt célozza meg, hogy kialakítsunk egy pozitív és elfogadó légkört a gyülekezetekben, ami segíti a fiatalokat, hogy megmaradjanak és munkába álljanak. Február 28-án minden ifjúságvezetőt várunk az országos **Ifjúságvezető képzésre** Pécelen (Szemere Pál iskola). Folytatódik a **RELAY misszió-képzés** is.

- **Országos ifjúsági napok:** Március 19: Globális Ifjúsági Nap: Légy te a prédikáció! Címmel, illetve két országos nap: május 7 és szeptember 17. Szeretnénk, hogyha ezekbe az országos összes gyülekezete bekapcsolódna.
- **Ifjúsági hétvégék:** március 24–27.: **Tavaszi Ifjúsági Találkozó** Kecskeméten, főelőadó: Belinda Stoianovic. Szeptember 11–14.: **Tudomány és teremtés konferencia** előadója Raul Esperante lesz. Október 28–31. között lesz az **ÉS Napok** Veszprémben, előadó: Alistair Agbaje. Az év végét **regionális szilveszterek** zárják.
- **Ifjúsági táborok:** június 20–26.: **Tinitábor** Balatonlellén; július 10–17.: **Fürkészábor** Bózsván; augusztus 7–14.: **Fiatál Felöltök Tábor** Bózsván. A **cserkészek** is szerveznek egy tábort július 8–18. között.
- Ajánljuk még figyelmetekbe az április 16-17-én megrendezendő **Értékteremtő konferenciát**, valamint a **Bibliai Olimpiát**, amit a DET szervez.
- **Két könyvet** jelentetünk meg ebben az évben, az egyik egy ifjúsági evangelizációs anyag, melyet Ty Gibson írt, a másik a Generálkonferencia által kiadott „Lépések a tanítványság felé” című könyv.
- **Információk:** Megújul az **Ifinfó Facebook oldal**, hogy minden egyházi és gyülekezeti ifjúsági programot megtalálhassatok, illetve elindulunk a **Twitteren** is, valamint elindítunk egy **hírlevelet** is ifjúságvezetők, gyülekezetvezetők és lelkészek számára.

*Csizmadia Róbert  
osztályvezető*

## A Sáfársági Osztály 2016. évi tervei

A Sáfársági Osztály a következő szolgáltatásokkal igyekszik segíteni a gyülekezeteket sáfárságuk hűségese megélésében:

1) **Felolvasásokat** készítünk a szombati istentiszteletekre **a tized és az adományok összegyűjtéséhez és felajánlásához**. Sok gyülekezet él ezzel a lehetőséggel, aminek következtében áldásban részesülnek, és az istentiszteletnek ez a része felemelőbb lesz. Szeretnénk bátorítani azokat a gyülekezeteket is, amelyek nem kapcsolódtak be, hogy ne maradjanak ki azokból az áldásokból, amelyeket ez a lehetőség biztosít!

2) Készítünk egy **rövidfilmet** azzal kapcsolatosan, hogy ha valaki a tizeden felül

önkéntesen felajánlja jövedelme további egy százalékát gyülekezeti ingatlanok felújítására, milyen változások történhetnek gyülekezeti ingatlanjaink karbantartásában és felújításában, hogy méltó körülmények között tarthassuk istentiszteleteinket, és végezhessük Istentől kapott küldetésünket.

3) **Sáfársági segédanyagokat** készítünk gyülekezetek számára, amelyek segítségével sáfársági szombatokat és képzéseket tarthatnak gyülekezeti szinten is. A segédanyagokat itt lehet letölteni: [http://huc.adventista.hu/index.php?option=com\\_docman&task=cat\\_view&id=147&Itemid=111](http://huc.adventista.hu/index.php?option=com_docman&task=cat_view&id=147&Itemid=111)

4) **Elérhetővé tesszük a 2015-ös Országos Sáfársági Konferencia Videó- és hanganyagát** a gyülekezetek számára

5) Az egységek (unió és két egyházterület) pénztárosaival **sáfársági szombatokat** tartunk az unió gyülekezeteiben, ahol a sáfársági elvekről prédikálunk, és fórum keretén belül beszélgetünk a gyülekezetekkel.

6) 2016-ban **előkészítünk egy 2017-es országos képzést** a pénzalapok gyűjtésének témakörében.

7) **Körzeti és regionális pénztáros képzéseket tartunk** a csatlakozott gyülekezetek igényeire való különleges hangsúllyal.

*Hegyes-Horváth Géza  
osztályvezető*

## A Személyes Missziószolgálatok Osztályának 2016-os évi tervei

A Személyes Missziószolgálatok Osztálya a következő szolgálatokkal igyekszik segíteni a gyülekezeteket lelki növekedésükben és missziós szolgálataikban:

1) A **HIGGYETEK AZ Ő PRÓFÉTÁINAK! olvasómozgalom** segítségével naponta egy bibliai fejezet és a hozzá kapcsolódó áhítat olvasására bátorítjuk testvéreinket, valamint Ellen White könyveinek rendszeres, naponkénti olvasására, amelyekhez heti rendszerességgel egy rövid írás is tartozik. Ezeket blogon, Facebook-on és hírlevélben osztjuk meg naponként a testvérekkel. A napi olvasmányokat itt lehet elolvasni: <http://higgyetekazoprofetainak.blogspot.hu/> Az olvasmányok hanganyagban is elérhetők, így nemsokára teljes hangoskönyvek állnak majd rendelkezésre a Biblia és Ellen White könyveiből. A

hanganyagokat itt lehet megtalálni: <http://podcastmachine.com/podcasts/19165>

2) Elkészítjük a **10 napos imaközösség** anyagait és interneten a gyülekezeti tagok rendelkezésére bocsátjuk.

3) **Internetes imaórákat** szervezünk a 10 napos imaközösség, valamint az imahetek idején. Ezek között heti rendszerességgel vehetnek részt testvérek internetes imaórán. Az imaórákat általában fiatalok vezetik.

4) Bekapcsolódunk a **világszéles imamozaikba**, amelynek segítségével heti rendszerességgel tesszük közzé a Generálkonferencia által megfogalmazott imacélok egy inspiráló lelki olvasmány kíséretében. 2016-ban bevezetjük a **magyar imacélok** megjelentetését is.

5) **Segédanyagokat** teszünk elérhetővé a gyülekezeti tagok megtartásával és a kimaradtak visszanyerésével kapcsolatosan, valamint a különleges szombatok megszervezésével kapcsolatosan, amelyek a gyülekezet nyitottságát, befogadóképességét és a tagok megtartását segítik elő. A segédanyagok itt találhatóak meg: [http://huc.adventista.hu/index.php?option=com\\_docman&task=cat\\_view&gid=164&Itemid=111](http://huc.adventista.hu/index.php?option=com_docman&task=cat_view&gid=164&Itemid=111)

6) 2016-ban előkészítünk egy **2017-es országos személyes missziószolgálatok konferenciát** a Transzeurópai Divízió osztálytitkárának a közreműködésével.

7) Körzeti **Hitéleti konferenciákon** segítjük a gyülekezetek megújulási és missziós törekvéseit.

Hegyes-Horváth Géza  
osztályvezető

## A Szombatiskolai Osztály tervei 2016-ra

### Nyújtsd ki kezéd Isten felé! (imádat)

A szombatiskola a Biblia rendszeres tanulmányozása által erősíti a tagok hitét, kapcsolatát Istennel, elmélyíti a hívőkben az adventista tanítások ismeretét, az adventista identitást, a helyes bibliaértelmezést, a tanítások és a tanultak gyakorlati alkalmazását. Erősíti a hívők lelkiségét. A lelki élet ápolásával az istentisztelet erejét és tartalmát biztosítja a tagok számára, vagyis hozzájárul az egyház erejéhez. Ez igen fontos eszköz fiataljaink, a nemrégiben megkeresztelték és a már megalapozott tagok megtartása érdekében egyaránt.

A Szombatiskolai Osztály munkatársai a lelkészek támogatását kéri ahhoz, hogy együtt bátorítsuk a tagokat mindeerre. Fontos a lelkészek figyelmét is felhívni a szombatiskola támogatására, ezért alkalmanként a lelkészertekezleteken is szeretnénk megemlíteni a szombatiskolával kapcsolatos terveket, kéréseket.

Továbbra is tartunk kiemelt uniós és területi szombatiskolai napokat, képzéseket.

Amit biztosítunk és reklámozunk: nyomtatott Bibliatanulmány, Tanítói melléklet, elektronikus formában is (IOS, Android), hanganyag, stúdióbeszélgetés, Facebook csoport, video üzenet.

2016-tól egységes szombatiskolai weboldalt indítunk, amelyen keresztül egyszerűbben és gyorsabban válnak elérhetővé a különféle szolgáltatásaink.

2016-ban tovább folytatódik a *Bibliatanulmányok minden napra* című szombatiskolai beszélgetéssorozat a PAX TV-ben.

Képzés: kiemelt szombatiskolai hétvégét tervezünk 2016. szeptember 23–25. között Budapesten. Erre az alkalomra előadóként a Transzeurópai Divízió Szombatiskolai Osztályának újonnan megválasztott vezetőjét, Patrick Johnst várjuk, aki különösen a fiatalokhoz szól majd, és a fiatalok bevonásával kapcsolatos témákat fejteget.

### Nyújtsd ki kezéd testvéred felé! (közösség)

A szombatiskola egyik pillére a közösség; a gyülekezeti tagság megerősítésében és összetartozásában is fontos a szerepe. A szombatiskolai csoportok váljanak összetartó lelki, tanítványi közösséggé. Fontos minden korcsoport bevonása, aktivitásának erősítése. 2016-tól kezdődően különösen szeretnénk elérni a fiatalok (14 éves kortól) bevonását a bibliatanulmányozásba. A szombatiskolában aktívan résztvevő fiatalok nagyobb arányban maradnak meg az egyházban.

Fontos a tagok közötti bizalom és kapcsolat erősítése. Ebben is meghatározó a



gyülekezet egészének a segítsége, szintén a lelkészek támogatásával. Ahol lehetséges, szervezzünk állandó szombatiskolai csoportokat, figyeljünk oda egymásra, a hiányzó tagokra! Keressük, aki szombaton nem jött el!

### Nyújtsd ki kezéd embertársad felé! (misszió)

A bibliatanulmányozás ideális tevékenység új csoportok alapítására, a hármastagú üzenet hirdetésére a lakókörnyezetben, barátok között. Hatékony missziós eszköz.

Célunk: gyülekezeten kívüli szombatiskolai csoportok alapítása (szabadegyetemi utómunka, evangelizáció egy formája, házi szombatiskolai csoportok – ifjúsági és felnőtt csoportok – alapítása). Nagyon fontos ebben a lelkészek támogatása. Jó ötleteket találunk a Mission Spotlight című DVD sorozatban.

Zarkáné Teremy Krisztina  
osztályvezető

## A Zenei Osztály 2016. évi tervei

**„Élő összeköttetésünk kell legyen Istennel imában, élő összeköttetésünk dicsőénekekben és hálaadásban.”**  
(Ellen White)

A Zenei Osztály az éves terv szerint végzi célkitűzéseit, összhangban a Magyar Unió öt évre tervezett stratégiájával.

A kórustalálkozók, segélykoncertek, zenei napok és hitéleti konferenciák kóruszolgálatainak szervezése mellett két dologgal bővül az osztály tevékenysége 2016-ban.

Az egyik az **új énekeskönyv szerkesztése**. Az elmúlt év végén újraszerveztük az énekeskönyvet szerkesztő bizottságot. Az Unióbizottság a következő testvéreket bízta meg ezzel a szolgálattal: Czinkota András, Csúcs-Ádók Anita, Fekete István, Fekete-Borbáth Melinda,

Juhász Zsuzsa, Kovács Ernőné, Lázárné Nagy Andrea, Töröcsik-Mészöly Viktória, Ócsai Tamás, Pinter József, Pörneki Attila, dr. Szilvási József. Bízom abban, hogy a bizottság munkáját az Úr meg fogja áldani. Az énekeskönyv hiánycikk az országban. A kiadó ígérete szerint lesz lehetőség a régi énekeskönyvvel pótolni a hiányt, amíg az új elkészül.

A másik tevékenység pedig a **zenei tábor** és annak szervezése, mely július 27-től augusztus 7-ig kerül megrendezésre Bózsván. A táborba sok szeretettel várunk minden korosztályt, aki szeretne szimfonikus zenekarban zenélni, vagy egy nagy kórusban énekelni. Célunk nagyobb szabású egyházzenei művek megszólaltatása. A próbák mellett természetesen lehetőség lesz kirándulásra, játékra, beszélgetésre is. A tábornak missziós célja is lesz. Részt ve-

hetnek rajta zenész barátaink is, valamint a tábor végére két záró hangversenyt is szervezünk. Mindezek mellett a megtanult műveket az őszi budapesti és debreceni kórustalálkozón is szeretnénk megszólaltatni. A részletes programról körlevélben értesítjük a gyülekezeteket.

Hálásak lehetünk azért, hogy a jó Isten gazdagon megáldotta és megáldja az egyház zenei szolgálatát. Feladatunkat annak fényében folytatjuk tovább, hogy az unió ötéves stratégiájának három alappillére – imádat, közösség, misszió – mindenkor visszatükröződjön.

Köszönettel tartozom a gyülekezetek és a mindenkori körzeti lelkészek mellett Szabó Ervin, Kertész Tamás és Fekete István testvéreknek, akik a szervezési feladatokban segítik a Zenei Osztály munkáját.

*Pörneki Attila  
osztályvezető*

## Megnyílt a ReményPont Közösségi Iroda

Átadásra került Debrecenben 2015. december 12-én a ReményPont Közösségi Iroda, a Tiszántúli Egyházterület első könyvesboltja, amely a tervek szerint változatos programoknak is helyet fog adni.

Szóllósi Árpád lelkész köszöntő szavait követően Ócsai Tamás unióelnök megnyitó beszédében hangsúlyozta, hogy az egyetemváros az ő életében, tanulmányaiiban is jelentős mérföldkő volt. Ezt követően Hegyes-Horváth Gézától igei gondolatokat hallhatott az a közel negyven érdeklődő, akiknek a figyelmét fölkellette az egyháztörténelmi esemény. Egerváriné Kókényes Zsuzsa összefoglalta a Debreceni Gyülekezet könyvadásának eddigi útját. A gyülekezeten kívül eleinte csupán a Kálvin téri református könyvesboltban volt beszerezhető egy-egy adventista könyv. Jelentős időszak volt a MÁV állomáson Keczan László könyvmissziós

tevékenysége, aki több mint egy évtizeden keresztül biztosította a lehetőséget, hogy az átutazó és visszatérő utasok érdeklődését fölkeltesse valamelyik kiadvány. Ezt követően Lente Péterné és Czinkota Andrásné folytatta ezt a tevékenységet a Csapó utcán.

A fölmerülő igényeket és a lehetőséget meglátva esett a választás Debrecen frekventált helyén, a Pláza szomszédságában elhelyezkedő irodahelyiségre. A ReményPont Közösségi Irodában megvásárolhatóak az Advent Kiadó által megjelent könyvek, valamint az ő jóváhagyásával más keresztény kiadók termékei. A Szentírás számos méretben, fordításban, színben és illusztrációval kapható az izlésesen berendezett központban. A mintegy harminc négyzetméternyi irodában előre láthatóan több szakképzett tanácsadó fogadja a felmért helyi igényekhez igazodva a tanácsra, beszélgetésre vágyókat.

Dacolva a csípős téli széllel, a szolgálattevők rendíthetetlenül állták a sarat a megnyitón. Zongorajáték, duett, kóruszám és költemény hangjai szálltak az éterben, miközben a járókelők apró ajándékot kaptak. Az utca túloldalán lakók is fölkapták a fejüket a rendezvényre,



láthatóan érdeklődtek a megnyitó iránt. Az ünnepélyes megnyitó végén nagy keletje volt a vendégek körében a forró innivalónak és süteményeknek. A megnyitó elmúlt, de egy bögre testet melegítő teára és lélekmelengető, bizalmas, utat mutató, reményt adó beszélgetésre bárki betérhet hétköznaponként a ReményPontba.

*KBE*





## 36 év

36 év után, 2016. január 9-ét történelmi pillanatként is nevezhetjük, hiszen a csatlakozó Nagyszénási Gyülekezet szöszékén Ócsai Tamás, a Hetednapos Adventista Egyház Magyar Uniójának elnöke szólhatta Isten Igéjét, aki feleségével együtt látogatott el hozzánk.

Izgalommal teli várakozás és készülődés előzte meg e szombatot. 36 év hosszú idő, vegyes érzelmek és gondolatok töltötték be mindannyiunk szívét-lelkét, mert voltak testvérek, akik már sokkal hamarabb szerették volna ezt az alkalmat megélni. Sok olyan testvérünk imaküzdelmének győzelme is volt ez a nap, akik már nem lehetnek közöttünk, de mégis volt reménységük ennek bekövetkeztéről.

A délelőtti igehirdetés után egy szertevendőség következett, ahol a „testvéri-

ség nagy asztala mellett” Ócsai testvér és felesége közelebről is megismerkedhetett a közösség tagjaival és a gyülekezet múltjával.

Délután egy igei gondolatokkal felvezetett fórumbeszélgetést tartottunk, melyben egyházunk helyzetét, működését taglalhattuk a missziós tevékenységek beszámolóival együtt. A fórum témája volt a helyi közösség jövőjének célkitűzése is, és ehhez kaphattunk jó ötleteket és gondolatokat Tamástól és feleségétől, Iréntől, aki a REK munkájáról tartott beszámolót.

Hálások voltunk Istennek e szombati napon elnyert áldásaiért. Amikor ünnepe az ember és jól érzi magát közösségi szinten is, gyorsan repül az idő. Jött a naple-



A csatlakozó Nagyszénási Gyülekezetben Ócsai Tamás nyitotta meg Isten Igéjét

mente, és testvéreink előtt még hosszú út állt, indulniuk kellett. A távozás előtt egy közös hálaadó és áldáskérő imában fordultunk Istenhez Balog Tibor, a gyülekezet lelkésze és Csonka Zoltán, a közösség presbitere vezetésével testvéreink további, egyházunkban és családjukban betöltött szolgálataért.

Csonka Zoltán



## Ünnep a börtönben

Áldozatos és kitartó munkát igényel a börtönmisszió, és az „eredményeit” ritkán látjuk. De munkatársaimmal együtt kijelenthetjük, hogy az áldását folyamatosan érezzük. Testvéreink rendszeresen, az ország különböző büntetés-végrehajtási intézeteiben keresik fel a fogvatartottakat.

Minden évben kétszer – húsvét és karácsony előtt – engedélyt kapunk, hogy

nagyobb létszámmal az egyik budapesti büntetés-végrehajtási intézetben látogatást tegyünk. December 19-én és 20-án néhány órát töltöttünk a börtönben. A Nagocsi Gyülekezet kórusa, és az Acapella énekegyüttes énekekkel, versekkel hirdette az evangéliumot, majd Isten Igéjét Tokics Péter és Horváth Péter nyitotta meg. Alkalmanként hetven, nyolcvan fogvatartott találkozott Isten üzenetével az adventista testvérek szolgálatán keresztül. Az ünnepség lezárásaként sütémennyel és gyümölcselel vendégeltük meg a résztvevőket.

Imádkozzunk, hogy minél többen találkozzanak Istennel a börtön falai között is!

Zolyomi Endre



## Kereszttség Kiskőrösön

Nagy örömmel értesítjük közösségünk minden kedves tagját, hogy családunk újabb két taggal bővült! ☺

Az imrehegyi nyári táborban hallotta meg Istenünk kérlelő hívását Kertész Sándor és Martin Csaba. Hittel az Úrra nézve felkészültek a szövetségkötésre, és 2015. november 28-án Kiskőrösön megkeresztelkedtek. Az ünnepélyes istentiszteleten Hites Gábor 1Kor 1:9 verse alapján a keresztény élet célját tárta fel. Gyürüs István végezte a bemerítés szolgálatát, majd Cserbik Attila köszöntötte az újonnan születetteket. A ráckevei, a kiskunhalasi, a Kiskőrös-Solt-Dunaújvárosi összevont kórus, valamint a kiskőrösi gyermekkórus zenei szolgálata által mi is szívünk mélyéig átérzhettük a mennyei angyalok örömet a megtérő bűnösök felett.

Hálás a szívünk testvéreinkért, a táborért, s Istenünk vezetéséért.

KN

## Adventi ünnepély Debrecenben

Nagyszabású adventi ünnepélyt szervezett a Hetednapi Adventista Egyház Debreceni Gyülekezete a Kőlcsey Ferenc Művelődési Központban, 2015. december 13-án. A jótékonyági segélykoncertnek meghirdetett ünnepség kedvezményezettje a Debreceni Rehabilitációs Klinika, ezen belül a Stroke Betegek Rehabilitációs Kezelése Osztály.

A különleges és felemelő zenei program magas színvonalú művelése elnyerte a hallgatók tetszését. A színpadon egyszerre több mint száz szolgálattevő fejezte ki az adventi reménység fontosságát. A Fehérgyarmati Adventista Rézfúvós Kamaraegyüttes mellett megjelent a Fehérgyarmati Erkel Ferenc Városi Vegyeskar



## A Fehérgyarmati Gyülekezet decemberi szolgálatai

Szolgálataink sorát december 3-án kezdtük a helyi Református Műemlék Templomban szervezett városi kórustalálkozón. December 13-án a gyülekezetünk ének-kara és zenekara, valamint a fehérgyarmati Erkel Ferenc Városi Vegyes Kar közösen vett részt a Debreceni Gyülekezet által szervezett jótékonyági koncerten a Kőlcsey központban. Az összevont kórusok szolgálatát a fúvós együttesünk kísérte, illetve önálló zenekari számokkal is szolgált.

Ezt követően december 19-én a panyolai baptista gyülekezet meghívásának tettünk eleget. Ezen a szombat délutáni istentiszteleten a gyerekek, a kórus, a zenekar, valamint közösen a helyi gyülekezet tagjaival dicsőítettük Istenünket. Szolgálatunkat 18.00 órakor folytattuk Fehérgyarmaton, ahol csatlakoztak hozzánk a debreceni fúvós barátaink. A művelődési ház vezetői felkérésének eleget téve, a város karácsonyfája alatt egyórás rézfúvós koncertet adtunk, karácsonyi dalokból válogatva. Amíg a zenekar pihent

is. Külföldről is érkeztek szép számmal előadók egyházunk részéről, mivel a Nagyvárad-i Adventista Gyülekezet Kórusa mellett a Quattro Voices férfikórus emlékeztetes, örökzöld adventi dalokat énekelt, mely igazán szívet melengető volt. A klasszikus műveket kiváló és ismert dirigensek művészi szinten vezényelték: Fejes Márton, András János és fia, András Tamás. Szólóéneket Janovitz Zsófiától hallhatott a közönség.

A Debreceni Rehabilitációs Klinika képviseletében dr. Jenei Zoltán klinikai igazgató meghatóan kereste a szavakat, amikor átvette az összegyűlt 340 000 Ft adományt: „Köszönet mindenért”... „és ezt a csodálatos estét is megköszönöm Önöknek, hogy itt lehetünk együtt, advent idején...”

Dr. Tokics Imre lelkész igei gondolataiban János evangéliuma 3. fejezet 16. verse alapján Istennek az emberiség iránti igazi szeretetét emelte ki a népes hallgatósághoz szólva, összekapcsolva a szeretet és az advent üzenetét.



Dr. Nagy Vilmos szakorvos szakmai segítségét és támogatását, valamint Szilasi Zoltán helyi lelkész kiemelkedő munkáját, továbbá a Tiszavidéki Egyházterület támogatását megköszönve mondták el a szervezők: „Mindaddig megsegített bennünket az ÚR.”

A debreceni Művelődési Ház nagytermében nyolcszáz fős közönség vett részt a jótékonyági koncerten, akik csendben, és olykor elérzékenyülve hallgatták a zene szárnyán felcsendülő dallamokat és a mély igei gondolatokat.

A meghívott vendégek között jelentős volt azok száma, akik először jelentek meg egyházunk ilyen jellegű kulturális megmozdulásán.

A kétórás program szinte észrevétel nélkül repült el, az élvezetes zenei műveknek köszönhetően.

(TIT)

egy-egy keveset, Várhelyi Zoltán lelkész igei gondolatokkal szólította meg a hallgatóságot,



miközben a gyülekezeti tagok könyveket ajándékoztak. Ezt az áldásos napot a gyülekezetben elfogyasztott közös vacsora és beszélgetés koronázta meg, ahol kicsik és nagyok, szívvel-lélekkel vettek részt a vendégfogadásban.

Másnap a tunyogmatolcsi Református Egyház imatermében karácsonyi műsorral szolgáltunk a helyi tagok nagy örömeire.



Szolgálatunk sorát 21-én Nyírbátorban a város által szervezett karácsonyi ünnepségen való részvétellel zártuk, ahol a kórusunk énekelt.

Hálával tartozunk Istennek azért, hogy kis gyülekezetünket ennyi lehetőséggel megáldotta a biznyságtévesre, és megadta a szükséges erőt a szolgálathoz.

H. CS.

**Az AdventInfo következő száma február 27-én jelenik meg.**

## Adventi hangverseny Kamuton

2015. december 19-én este megtelt az 50 éves kamuti Művelődési Ház nagyterme. A Békés-Csongrád megyei adventista összevont kórus – Pörneki Attila vezényletével – lélekemelő énekekkel, kórusmű-



vekkel örvendeztette meg a szép számmal összegyűlt vendégeket.

Nemcsak az énekek szövegéből és versekből derült ki, hogy Isten mennyire szeret bennünket, hanem az összekötő szöveg és az igei morzsák is erről szóltak. Hegyes-Horváth Géza, aki ezen a szombaton a Kamuti Gyülekezet egész napos vendége volt, az esti ünnepségen is szolgált az Igéből. Az aktualitásnak megfelelően arról beszélt, miért jött Isten erre a földre. Jézus bemutatta életével és jellemével, nem kell félni az Istentől, mert szereti, megérti és megváltja az embert.



A népes hallgatóság előtt Hegyes-Horváth Géza szolgált az Igéből

Az ünnepség megvendégeléssel és jóízű, hosszas baráti beszélgetésekkel zárult. Örömmünkre szolgál, hogy a visszajelzések is pozitívak, amiért hálát adunk Istennek.

*Hortobágyi Mártonné*

## Kecskeméti életképek szeptembertől januárig

Az elmúlt időszakban is sok közösség- és lélekerősítő eseményt éltünk meg a Kecskeméti Gyülekezetben.

Szeptember 19-én gyülekezetünk 3 szintéren is kifejezhette örömét: a délelőtti istentisztelet keretében 3 fiatal taggal és egy jövőt jelentő kisgyerekekkel gyarapodott a közösségünk, akik a helyi Keresztény Advent Közösségből csatlakoztak gyülekezetünkhöz: a Farkas család, illetve Feyér Ákos személyében.

Gyülekezetünk helyileg a Hunyadi város városrészben helyezkedik el. Minden évben ezen a napon szervezik meg a Hunyadi városi napokat, amelyen gyülekezetünk is részt vett ebben az évben is. Egészségügyi méréseket és egészség-tanácsadást biztosítottunk az ünnepen megjelent és azt igénylő embereknek.

Ezt az eseménydús napot a Templom éjszakája országos rendezvény kere-



tében bibliai bábelőadás követte, amelyre a gyülekezet gyerekei maguk hívtak vendégeket a Hunyadi városrészben tett séta keretében. A nap koronája egy áhitattal egybekötött hangverseny volt, gyülekezetünk kórusa, egy fiatal, tehetséges zenészekből álló vonósnégyes, és a Lakó Sándor kamarazenekar közreműködésével.

Gyülekezetünk különleges áldása, hogy sok apró lábacska tapossa kövezetét hétről hétre. Ahhoz, hogy ők is jól érezzék magukat a gyülekezeti közösségben, és később is ott maradjanak, meg kell találniuk helyüket a közösségi szolgálatban. Ez a cél motiválta azt a kezdeményezést, hogy egy negyedévben egyszer gyerek- és ifjúsági istentiszteletet tartsunk gyülekezetünkben, ahol minden egyes szolgálatot ők töltenek be. 33 kis emberke szolgált, énekelt, olvasott bibliai részeket, és 3 ifjú „prédikátor” hirdette az Igét november 20-

án gyülekezetünkben. Igazán felemelő alkalom volt látni, hogy gyerekek és szülők



Csatlakozók felvétele és köszöntése

mindent megtesznek, hogy a legjobb áldozatot mutassák be Isten oltárán.

A decemberi hónap eseményei között szerepelt a városi, karácsonyi vásáron való részvétel, ahol az Advent Kiadó könyveit tártuk a nagyközönség elé. Nagyon sok jó hangulatú beszélgetés alakult ki, melyek lehetőséget biztosítottak hitünk megvallására, reménységünk bemutatására.

Két másik, már-már hagyománynak számító esemény nyújtott lehetőséget a közösségnek, hogy az adventváró napokban örömet és felüdülést nyújtson a környezetében élőknek: a „Mikulás puttonya” bábjátékkal egybekötött jótékonyági ünnepség (december 6-án), és a gyülekezet adventi jótékonyági hangversenye (december 19-én).

Ennek az őszi-téli időszaknak különlegességét jelentették azok a péntek esti áhítatok, amelyeket a gyülekezet minden hónap első péntek estéjén szervezett meg, ahol a megfáradt lélek lehetőséget kap, hogy énekek, zsoltárok, versek és hangszeres zene mellett elcsendesedjen, letegye terhét Jézus lábaihoz, és ráhangolódjon a szombati nyugalomnapra. Azoknak, a gyülekezeti tagoknak és vendégeknek, akiknek sikerült időt szakítaniuk, ezek az alkalmak a nyugalom szigetét jelentették ebben az állandó rohanásból álló világban.

*ÁrPa*



## Odatartozom!

Saci néni álmódott egy nagyot, és megszervezte az első Csongrád megyei hittanosok találkozóját! Ezen az alkalmon a Szeged környéki adventista hitoktatásban részt vevő gyerekek ünnepelték meg a félévzárást 2016. január 16-án, szombaton, az Újszegedi Gyülekezetben.

Köszönjük kedves vendégszereteket, jó volt megismerni benneteket! Szerencsére voltak pótszékek a kisteremben, mert majdnem mindre szükség volt, olyan sokan voltunk.

Az önszorgalomból óvodás korban is hittanra járó gyermekektől kezdve a középiskolásokig minden korosztály képviselte magát; több mint 20 gyermek volt jelen, készültek kívülről megtanult bibliaszövegekkel, énekekkel. A délelőtti istentiszteleten Kovácsné Bokor Sarolta segédlelkész – a gyerekeknek csak Saci néni – vezetett vissza bennünket Jerikó elfoglalásának történetéhez, melyen keresztül megláthattuk, hogy Istenhez tartozunk, Istenhez tartozunk, és Istenhez fogunk tartozni! Odatartozom, Óhozzá, még ha küzdelmes is!

Jó volt látni a gyermekeinket, ahogy egy csapatként szolgáltak Istennek, a gyülekezetnek; ahogy a szünetekben önfeledten játszottak, ahogy étellel telt meg az udvar, az egész épület. A sáros időnek

köszönhetően sajnos a szőnyeg is igazolta a népes gyereksereg jelenlétét, de a gyülekezet takarítását végző testvérnő mégis mosolyogva nézett a – nem kis – feladata elé.

A sok éhes száj délben a bővelkedő asztal köré gyűlt, majd a délutáni istentisztelet keretében egy csoportos bibliai vetélkedőn mérték össze a családok, a hittanra járó fiatalok és gyerekek a tudásukat. Az eredmények mutatták, nem hiába a sok munka, a sok tanítás, fáradozás a hittanórákon!

Kedves Saci néni! Úgy gondolom, hogy a többi szülő nevében is mondhatom, köszönjük szépen, amit a gyermekeinkért teszel, ahogy szereted őket, ahogy tanítod őket! Nem kis feladat, nem kis felelősség!



Kívánjuk, hogy még sokáig tanítsd, nevelgesd őket! Reméljük, hogy hagyományt teremthetünk, és minden félév és tanév végén újra együtt dicsőítheti ez a folyton bővülő csapat a mi Istenünket!

*Polgárné Papp Katalin*

## Kedves Testvérek!

Örömmel osztjuk meg veletek a 2016-os év nyári táborainak időpontjait. A régóta várt csatlakozási folyamat nyomán már két saját tulajdonú táborhely programjai közül lehet válogatni, ki-ki a saját érdeklődési körének megfelelően. Ebben a táblázatban a legfontosabb információ már rendelkezésre áll a nyaralás és az éves szabadságok megtervezéséhez.

Hamarosan kiadásra kerül egy részletes tájékoztató füzet, amiben minden információt megtalálhattok az egyes táborokról, a jelentkezés módjáról, illetve a táborozási díjakról. A részletes tájékoztató füzetet minden gyülekezethez hamarosan el fogjuk juttatni.

*Ócsai Imre és Tóth Sándor*

## Doug Batchelor,

*A leggazdagabb barlanglakó című könyv szerzője először jár Magyarországon!*



Szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt előadásaira!

Helyszín: Dürer Rendezvényház, (1146 Budapest, Ajtósi Dürer sor 19–21.)

Időpont: 2016. január 31. és február 1., 18.00 órai kezdettel

**Balatonlelle**

Jún. 20-26. Tünitábor  
 Jún. 27.-Júl. 3. Szümeidei Biblia-tábor  
 Júl. 18-24. Bibliai levelező iskola tábora  
 Júl. 26-31. Missziókonferencia  
 Aug. 12-14. Gyermektanítók tábora  
 Aug. 15-21. Szabad felhasználású hét  
 Aug. 22-28. Nyugdíjastábor

2016

**Bózsva**

Jún. 19-26. Építőtábor  
 Jún. 26.-Júl. 3. "Krisztus a mi igazságunk!"  
 Júl. 3-10. Családi-házassági tábor  
 Júl. 3-10. "Fiatalok Jézusért" tábor  
 Júl. 10-17. Fürkésztábor  
 Júl. 17-24. Életmód- és túratábor  
 Júl. 17-24. Kerékpárral a természetben  
 Júl. 27.-Aug. 7. Zenei tábor  
 Aug. 7-14. Fiatalok tábora

2016

## Tanulmányúton volt az Érdliget Életmódközpont!

A magyarországi Hetednap Adventista Egyház hosszú évek óta küzd azért, hogy egy jól működő, bibliai elveken álló szanatórium működjön hazánkban úgy, mint más országokban is. Olyan központ, ahol az új életmódra való átállást segítik ételtársítási- és készítési ismeretekkel, gyógyító terápiákkal, lelki megújulással.

Amint köztudott, az Érdliget Életmódközpont anyagi nehézségek miatt kis híján bezárásra kényszerült, azonban az utolsó pillanatban Isten egy csodálatos lehetőséget adott. Az Erdélyben található, európai hírű Hergheia Lifestyle Center, mely adventista alapítású és az OCI által támogatott életmódközpont, meghívást intézett felénk, hogy stábunkat szakmai tapasztalattal gazdagíthassa a professzionálisabb és szervezettebb munkavégzés érdekében. Ez még ráadásul nem minden! Tettek egy hihetetlen felajánlást is, felkarolva az Érdliget Életmódközpontot, miszerint három

területen segítséget nyújtanak a továbbiakban. Ez a három terület a vezetés, a szakmai fejlődés és az anyagiak.

A 2016. január 9-től 19-ig tartó tanulmányutunkon mindez megvalósult! Az ott töltött 11 nap alatt megismerhettünk és begyakorolhattunk sok új kezelési módot, amelyek az eddigi tudásunk és szolgálatunk színvonalát nagy mértékben emelni fogják. Istennek hála, a felajánlott anyagi segítségnek köszönhetően egy évre újra biztosított az immár megújult Érdliget Életmódközpont működése, melyhez egy munkánkat nagyra becsülő, kedves magyar család is hozzájárult az ASI magyarországi képviselőtől.

Ahhoz, hogy egyszer mi is évtizedes múlttal büszkélkedhessünk, a Te segítségére is szükségünk van. Kérünk, tedd



közkincsé a lehetőséget az ismerőseid körében, a betegek, vagy egyszerűen csak az egészséges életmódra vágyók előtt! Örömmel adjuk hírül tehát, hogy a megújult Érdliget Életmódközpont 2016. március 1-től indítja az első, új alapokra helyezett, 10 napos turnusát! Nagy szeretettel várjuk minden kedves testvérünket barátaikkal, hozzátartozóikkal együtt, akik fogyni, gyógyulni, feltöltődni, finomakat enni és tanulni vágnak!

*Érdliget megújult Csapata*  
[www.erdliget.hu](http://www.erdliget.hu)

## Gyűrű-kúra házasságra készülőknél

Minden megvan? Torta, ruha, csokor megrendelve, egyeztetve, megkóstolva, felpróbálva? A fotós tudja, mikor hová kell mennie? Megbeszélte, kinek kell feltétlenül a képen lennie, és kinél nem baj, ha lemarad róla? Anyakönyvvezető, lelkész lefoglalva?

Akkor már csak egy dologra kell felkészülni: A HÁZASSÁGRA!

Ebben a legjobb segítség a Gyűrű-kúra, Magyarország első és eddig egyetlen tudományosan igazolt hatékonyságú házassági felkészítő programja.

Az egész hétvégés rendezvényt az esküvői büdzséhez szabtuk, minden költséget a lehető legalacsonyabbra kalkuláltunk, hogy ne terhelje meg az esküvői költségvetést, ugyanakkor mégiscsak érezték, hogy a házasság nem magától lesz sikeres, hanem attól a munkától, befektetett időtől, energiától és igen: pénztől is, amit ti beleteszték.

A rendezvényt március 4-én péntek 16.00 órától 6-án vasárnap 14.00 óráig tartjuk a Csongrád megyei Sándorfalván (Szeged mellett 14 km-re, megközelíthető az M5-ös autópályáról, az E5-ös főútról, vagy vonattal a Szeged-Budapest vonalon szatymazi leszállással).

A pontos cím: 6762 Sándorfalva, Szabadság tér 3. Az előadások a közeli adventista gyülekezetben lesznek: 6762 Sándorfalva, Iskola u. 44.

Az elhelyezés a kiváló értékelést magáénak tudható Platán panzióban lesz (<http://www.platanszallashely.com>) teljes ellátással (lakto-ovo vegetáriánus menü). A programot a Hetednap Adventista Egyház szervezi, így a rendezvényen az általános keresztény házirend érvényes (alkoholfogyasztás és dohányzás mellőzése, fiúk és lányok külön, 2-4 ágyas szobákban).

Részvételi díj: 32 000 forint páronként.

A regisztrációval egy időben kérjük utaljatok át 20 000 forint előleget a Hetednap Adventista Egyház bankszámlájára (11742331-20003548) Gyűrű-kúra megjelöléssel és a nevetek feltüntetésével.

Jelentkezési határidő: 2016. február 20. (ezután csak 5000 forint regisztrációs felár ellenében tudunk jelentkezéseket elfogadni!).

Foglaljatok le a helyeteket máris a [www.gyuru-kura.hu](http://www.gyuru-kura.hu) weboldalon! Szeretettel vár az előadó:

*Dr. Mihalec Gábor*

## Szentföldi zarándokút Jézus lábnyomán

2016. november 15–21.

Félpánziós ellátás, gazdag program:  
Jeruzsálem, Betlehem, Emmaus,  
Beerseva, Massada, Holt-tenger,  
Qumran, Tiberias, Kapernaum,  
Golán-fennsík, Názáret, Megiddó,  
Tel-Aviv, Haifa.

**Január 31-ig 10 000 Ft kedvezmény!**

Érdeklődni: 30/664-3296 vagy  
[tothszilard@adventista.hu](mailto:tothszilard@adventista.hu)



## „Új esély” Szolnokon

Korábbi ígéretünkhöz híven szeretnénk megosztani veletek a mozimisszióban szerzett tapasztalatainkat.

Az „Új esély” című filmet 2015. december 5-én vetítettük le a Tisza Mozi nagy termében. A gyülekezet tagsága önmagában kevés lett volna a terem megtöltésére. Előttünk álló feladat: Hogyan érhetnénk el azt, hogy minél többen eljöjjenek, és a film segítségével megismerjék az evangéliumot?

Nagy volt a készülődés. A presbiterek, a testvérek és a lelkész egyaránt kivették a részüket a munkából. Ismét nagy áldásnak bizonyult a gyülekezet eddigi, sokrétű tevékenysége. Az életmód klub, a német nyelvi képzés, az angol társalgási kurzus, valamint a játéklub látogatói többnyire nem adventisták, egy részük pedig nem is vallásos. A filmvetítést nekik is – kreatív módon – ajánlották testvéreink, akik közül többen részt is vettek. A személyes ismerőseik közül is sokan hívtak vendégeket, ki a kollégáit, ki a szomszédait, barátait. A szolnoki testvérgyülekezetünkben is több család elfogadta a meghívást. Végül minden jegy elkelt, sőt még többre is szükség lett volna. A moziban még pótszékeket is kellett állítani.

A vetítés alkalmát egyúttal híd programként is használtuk. Mindenki kapott egy meghívót „Az igazi Advent” című kétrészes, karácsonyt megelőző előadásunkra.

Sokan meghatódottan, elgondolkozva hagyták el a termet, a film mély benyomást tett rájuk. Felvetődött egy újabb vetítés igénye is.

Végül megosztanánk néhány tapasztalatot a film utóéletéről. A vetítést követő első klubfoglalkozások alkalmával a csoportvezető testvérek vezetésével beszélgetéseket tartottunk a filmélményekről. A német kurzuson mintegy fél órán keresztül beszélgettünk az „Új esély” üzenetéről, így akik nem látták, ők is hallhattak a benne rejlő evangéliumról, és kedvet kaptak hozzá, hogy legközelebb ők is meglepetés. A játéklub egyik résztvevője pedig így nyilatkozott: „Nem mondom, hogy megtértem, de azóta egészen máshogy látom az életet eseményeit.”

Áldja meg az Úr a missziókat ezt az ágát is, hogy minél több emberhez eljusson az evangélium!

*Ócsainé Bartalos Klára*

## Gyermekbemutató és hálaadó ünnepség Debrecenben

Ünnepélyes istentisztelet volt Debrecenben 2015. november 7-én. Két, külön-külön is felemelő eseménynek lehettek részesei a jelenlévők. A délelőtti istentisztelet gyermekbemutatóval kezdődött, amit hálaadó ünnepség követett. A szülők, Barabás Barna és Barabás-Hevesi Anna ez alkalommal ünnepélyes keretek között, a hittestvérek körében kérték a jó Isten áldását elsősülőt gyermekükre, Barnusra. Az áldáskérő imát követően Szilasi Zoltán lelkész igazságszolgálatában hangsúlyozta, hogy egy család Isten iránti elkötelezettségének egyik megnyilvánulása az, hogy Teremtőnk gondoskodó oltalmát kérik az új kis életre.



Még november elején is gazdagon díszített, szemet gyönyörködtető hálaadási asztal ékeskedett a szószék előtt. A színes termékeket csodálva, a délelőtti további részében a közösség számba vette Isten gyülekezetünk felé tanúsított szeretetének kézzelfogható és megfoghatatlan megnyilvánulásait. Szilasi Zoltán lelkész úgy fogalmazott, hogy a legnagyobb ajándék azonban az, hogy Isten rendíthetetlenül munkálkodik azon, hogy üdvösségre segítsen bennünket. A különleges alkalom hangulatát vers, próza, kóruszolgálat és fuvolaszó tette még ünnepélyesebbé.



*KBE*



## Décsei Noémi és Rác Tamás esküvője

2015. augusztus 16-án, a Nyíregyháza melletti Verba tanyán, egy festői tó szigetén kötött egymással örök szövetséget Rác Tamás és Décsei Noémi.

Habár a kezdés – mint oly sok esküvőn – késett egy keveset, a vőlegény arcán sem nyugtalanság, sem idegesség nem volt látható. Biztosra vette, hogy percek alatt megpillantja a kedvesét, és mikor felcsendült a muzsika a kis kamarazenekar előadásában, feltűntek a koszorúslányok, végül a hófehérbe öltözött menyasszony, látszott rajta, hogy alig tudja magába fojtani kitörő boldogságát.

Az esküvő egyik legmeghatóbb része az volt, amikor a két fél, könnyekkel küszködve felolvasta egymásnak szívből jövő fogadalmát. Restás László lelkész az Énekek éneke példáján keresztül mutatta be, milyen szoros összefonódásról van itt szó, és ugyanő kérte Isten áldását is az ifjú párra. Tomi és Noémi előtt egy hosszú út állt, és a fizikai csomagok mellé az Árvai házaspár adott néhány útravaló gondolatot a szeretet himnuszából.

Kívánjuk, hogy Isten legyen a társuk ezen a hosszú úton!

*Árvai Tamás*

## Búcsúzunk...



**Török András**  
1919–2015

Török András 1919. július 16-án született egy hajdúböszörményi, kilencgyermekes családba. Legidősebb fiúgyermekként hamar önállósodott. Nagyon szerette a növényeket, fiatal korától kezdve a kertészkedésben találta meg az örömét. Ezt választotta hivatásául is, majd a későbbiekben Orosházára költözvén szintén a kertészet vált megélhetésének forrásául.

1941. december 31-én kötött házasságot Forgács Eszterrel. Házasságukból két lányuk született: Mária és Ibolya.

1947 a Török család életében döntő változást hozott, ebben az évben fogadták el az Urat. A Hajdúböszörményi Gyülekezet lelkészének, Halász Lajosnak a vezetésével keresztségi fogadalmat tettek az Úr iránti elkötelezettségükről. A feleség szelídsége párosult a férj határozottságával. Hűségesen keresték együttesen Isten akaratát, és folyamatosan osztották meg az örömhírt megannyi barátjukkal, ismerősükkel.

Ahogy a pár idősödött, a fiatalabb gyülekezeti tagok valamennyien Eszter néninek, András bácsinak kezdték szólítani őket.

A házaspár 2006. december végén ünnepelte népes családjá körében a 65. házassági évfordulóját. Eszter néni akkor már gyengélkedett, és 2007. február 6-án András bácsinak végleg búcsút kellett venni tőle.

Egyedül maradvá hősiesen folytatta tovább hétköznapijait. Míg az ereje bírta, kertészkedett, és a gyülekezetben is mindenképp igyekezett hasznossá tenni magát. Ereje fogytával a felelős tisztségeket sorra letette, de több mint negyven éven át az utolsó pillanatig különös gonddal és figyelemmel készítette a mustot gyülekezetünk úrvacsorai alkalmaira. Fizikai ereje fogyott, kórházi kezelése sorozata váltotta egymást, de András bácsi példa értékűen látogatta gyülekezetünket. Sokszor jártányi ereje alig volt, de szombaton megjelent a gyülekezés házában, és kicsit mindig meg is erősödött. Szívesen mesélt a fiatalabbaknak életéről, tapasztalatairól e tapasztalatokat jó tanácsokba csomagolva.

2015. május 30-án feleségéhez hasonlóan csendesen elaludt, visszaadta ő is éle-

tét Teremtőjének abban a reményben, hogy nemsokára újra meghallja Jézus Krisztus hangját a feltámadáskor.

A vigasztalás igéjét a ravatalnál Csongrádi István, nyugdíjas lelkész hirdette, a sírnál pedig Osvald László, gyülekezetünk lelkésze bátorította a gyászolókat a feltámadás reményével.

S. A.



**Deák Sándor**  
1937–2015

2015. augusztus 10-én búcsúztattuk Deák Sándor testvérünket a Gyömrői Temetőben, aki türelemmel viselt szenvedés után abban a hitben hunyta le szemét, hogy az Úr harsónája fel fogja ébreszteni Jézus Krisztus visszatérésekor.

Deák Sándor Szegváron született 1937. szeptember 6-án. A családban ismerkedett meg az advent üzenettel, és nagyon fiatalon fogadta el Jézus Krisztust. 1952. december 22-én kötött szövetséget Teremtőjével, és a Szentesi Gyülekezet tagja lett.

1957. október 6-án házasságot kötött Kardos Ilonával. Házasságukból két fiú született.

Hite és gyülekezeti élete mindig nagyon fontos volt számára. Ilonkával együtt nagy áldozatot hoztak a Gyömrői Gyülekezet jelenlegi épületének megszerzéséért. Sokat fáradozott a közösségért. Gyülekezetvezetőként és presbiterként is szolgált. Több évig laktak a gyülekezetnél, de amikor nem, akkor is a második otthonának tekintette.

Az utóbbi években a betegség egyre jobban elhatalmasodott rajta, de ha tehetette, nem maradt el az istentiszteletekről.

Utolsó kórházi állomáshelyén is szép bizonyosságot tett Istennel való békességéről és reménységéről szobatársai előtt. Halála után egyik szobatársa elismeréssel szólt a tapasztalatakról.

2015. augusztus 4-én hajnalban csendes megnyugvással visszaadta életét Teremtőjének. Búcsúztatásán a feltámadás reménységének üzenetét dr. Szigeti Jenő és Szilvási András testvérek szövezték.

Sz. A.



**Rab Mihály**  
1934–2015

2015. június 23-án búcsúztattuk Rab Mihály testvért, aki élete derekán találta meg Megváltóját súlyos betegség terhe alatt és káros szenvedélyek rabságában. Isten csodálatos szabadítást adott neki és megduplázta életét.

Rab Mihály testvér a kecskeméti tanya-világban született 1934. szeptember 1-én. A nehéz körülmények között élő család már pici gyermekként béresnek adta, és ennek ellenére nélkülöznie kellett.

1963-ban ismerkedett meg a Botpaládon élő, és gyermekét egyedül nevelő Farkas Klárával, akivel 1964. szeptember 1-én házasságot kötöttek. Házasságukból három közös gyermek született.

A megélhetésért évtizedeken át ingázott Fehérgyarmatról, majd 1986-ban Budapestre költöztek. Munkáját megbízhatóan, precízen látta el minden területen, ahol dolgozott. Ezt bizonyítják kitüntetései.

A hetvenes évek derekán súlyos beteg lett, szinte lemondtak életéről. Ekkor kezdett komolyan foglalkozni a Szentírással, és kezdte keresni az Urat. Elhagyta káros szenvedélyeit, és 1977 decemberében szövetséget kötött Istennel.

Élete utolsó pillanataig próbálta Sátán letéríteni az útról, nagy küzdelmeken ment keresztül, de szemét Istenbe vetett hittel, reménységben zárta le. Kézi táskájában mindig ott volt a keresztségi fényképe, hogy a nehéz kísértések között visszaemlékezhesen életre szóló döntésére.

Május 25-én délelőtt megfürdött, megébédelt, és mivel nagyon fáradtnak érezte magát lefeküdt pihenni. Már csak Isten harsónája ébreszti fel azon a csodálatos napon.

Temetésén dr. Tokics Imre és Szilvási András testvérek hirdették a feltámadás reménységének üzenetét.

Sz. A.



*„És én hamar eljövök; és az én jutalmam velem van...”  
(Jelenések 22:12)*

# ADRA hírlevél

## Győri angyalok

– Itt vannak! Itt vannak! – hallatszik a ház mögül az örömsíktás, miután megérkezünk a Győri Gyermekvédelmi Központ egyik lakásotthonához. Még ki sem szállunk az autóból, de az apróságok máris előbukkannak, és rohannak felénk.

– Már nagyon vártunk titeket! – ugranak a nyakunkba, és már húznak is be bennünket a melegre, és tapsolnak, és örülnek, és mesélnek, és mutatják a gyönyörű ünnepi díszítést, amit ők készítettek; a kis Kata mutatja az új csizmáját, amit nemrég kapott. Megfogja a kezemet, és már visz is ki engem a teraszra, hogy az elhamarkodott kijelentésemet, miszerint segítünk nekik a munkában, behajtsa rajtam. ☺ Miközben folytatom a felmosást, addig ő a vízzel teli



gesen mesélik, hogy mi minden történt velük, boldogan ünneplik a rögtönzött fekvőtámaszverseny győztesét, ragyogó szemekkel hallgatják Zsóka néni karácsonyi történetét, és veszik át az ajándékokat. Pár pillanat telik csak el, és mindenki az új ajándékait próbálgatja és mutogatja egymásnak.

– Tessék! – mondja Kata az egyik kislánynak, aki szintén önkéntesként volt velünk. Egy banánt nyújt felé. – Szereted? Én kettőt kaptam. Ezt szívesen neked adom, ha szeretnéd.

– Nézd! Milyen szép fogkefe! – mutatja Danika az ajándékát a nevelőnek.

– Készültünk nektek valamivel! – súgja nekem Kata, majd felszalad az emeletre. Hamarosan már fentről hangzik a hangos invitálás: – Jöjjen mindenki! Gyertek fel!

Felmegyünk a lépcsőn, ahol hirdelen egy bábszínház nézőterén találjuk magunkat. A gyerekek énekelnek, báboznak... Nem lehet sírás nélkül kibírni. Kata észreveszi a könnyeket, leállítja az előadást, és kioson a paraván mögül, leszalad és egy maroknyi zsebkenővel tér vissza. Kiosztja a nézőtérre. Folytatódhat az előadás. A bábálatoknak sikerül a karácsonyi küldetésük. Elérkezik az utolsó szám. Hatalmas a siker. ☺



Minden arc és szempár ragyog, mert adni és kapni jó!

vödörrel egyensúlyozza mellettem. Majd néz egy darabig, és aggódva megkérdezi:

– A terasz végét és a lépcsőt csinálhatom majd én? Tudod, nagyon szeretek felmosni. ☺

És közben csillog a szeme és mosolyog, majd kiveszi a kezemből a felmosót és befejezi a munkánkat. Persze közben is mesél. Most éppen a szüleiéről mesél boldogan, hogy milyen jó volt velük találkozni néhány hónappal ezelőtt. Kata két kisebb testvére is ott van velünk. Az egyikük egy hatalmas seprőt tologat maga előtt és előttünk, hogy minél előbb végezzünk. Közben megtudom, hogy ki szokta felhordani a legtöbb sarat az udvarról; hogy az udvaron álló fák közül melyik két fa a legalkalmasabb arra, hogy foci kapuként szolgáljon; és hogy miket szoktak az udvaron játszani...

Időközben végeztünk a munkával. Bemelegyünk a többiekhez. Az új csizma szépen viszik a helyére, a kabát az akasztóra.

– Ez az én kabátom helye – mondja Kata –, de most akaszd ide te a tiédet!

Belépünk a nappaliba. Most van időm egy kicsit jobban körülnézni. Mindenhol szép rend van és karácsonyi díszítés. Megtudom, hogy az „angyalka” ma este hozza majd a karácsonyfát, ha jók lesznek. Aha, akkor így már értem, hogy miért ilyen szorgalmas mindenki! ☺

Olyan most az óriási nappali, mint egy varázslatos hely, angyalokkal tele. Most sehol sem lenne jobb, mint itt! ☺ A gyerekek készs-

## „Gyerekek a gyerekekért”

### Jótékonyági est Újpesten

Csilingelő hangok csendültek fel december 18-án péntek este. A csilingelő hangokat a gyermekek csemettyűjátéka, zenéje és éneke adta az Újpest-központi Gyülekezetben. A kis koncert nemes célt szolgált. Segíteni azoknak a gyermekeknek, akiknek az élete nem úgy alakult, ahogyan azt ők szeretnék volna. Akik családjuk és szülei nélkül élnek, intézmények falain belül.

A kis műsort a gyülekezet kedves tanítói tanították be és segítették. Az izgalom és az öröm egyszerre volt jelen.

A meghívott vendégek és szülők a műsor végén hálaadományt tettek a kis kosarakba, a gyermekek gyűjtötték össze az adományt, és felajánlották a Győri Gyermekvédelmi Inté-

zetben lakó gyermekek számára. Az adomány összege: 69 655 Ft volt, amit az ADRA önkéntes csoportja juttatott el 2 nap múlva, még karácsony előtt a rászoruló gyerekeknek. Így az ajándékdobozok mellé jutott gyümölcs, keksz, üdítő és édesség 50 gyermek részére.

A másokért végzett szolgálata történő nevelést már gyermekkorban kell megtanulni, amelynek nagyon szép példája volt ez az alkalom ebben a gyülekezetben. Mert amit gyermekkorban megtanítunk, az még időskorban sem merül feledésbe.

Bodnár Jánosné Zsóka  
ADRA kuratóriumi tag